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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Програма вступного випробування освітньо-наукової програми «Соціальна 

робота» зі спеціальності 231 «Соціальна робота» розроблена відповідно до вимог 

МОН України, Закону України «Про вищу освіту», постанови КМ України «Про 

затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», 

правил прийому до аспірантури ВНУ імені Лесі Українки, до Стандарту вищої 

освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктор філософії, галузь знань 

23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота (Наказ МОН України від 

30.12.2021 р. № 1495),  Постанови від 3 квітня 2019 р. № 283 «Про внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261» 

Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів, Постанови 

від 06.03.2019 р. № 167 «Про проведення експерименту з присудження «ступеня 

доктора філософії», Постанови від 21.10.2020 р. № 979 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 27 липня 2016 р. №567 і від 6 березня 

2019 р. № 167», Наказу МОН України від 12.01.2017 року № 40 «Про 

затвердження Вимог до оформлення дисертації», Листа МОН України від 

11.06.2020 №1/9-318 «Про планування дисертацій» Щодо застосування окремих 

положень Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора 

філософії. 

Метою програми  є викладення основних вимог щодо проведення вступного 

випробування на третій  (освітньо-науковий) рівень вищої освіти у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки, надання вступникам вичерпної 

інформації стосовно обсягу навчального матеріалу, який виноситься на іспит, 

критеріїв його оцінювання та форми проведення.  

Метою вступного іспиту є з’ясування рівня знань та вмінь, наявних 

сформованих компетентностей, необхідних вступникам для опанування ними 

освітньо-наукової програми «Соціальна робота» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти та роботи над дисертацією на здобуття наукового ступеня 

доктора філософії за спеціальністю – 231 Соціальна робота. 

Завданнями вступного іспиту є: виявлення рівня теоретичної та практичної 

підготовки вступників з фахових дисциплін; виявлення рівня їх аналітичних 

здібностей, вміння узагальнювати теоретичну інформацію; оцінка спроможності 

вступників до послідовного, логічного та аргументованого викладення 

навчального матеріалу та власних думок; готовності до засвоєння нових методів і 

заглибленої професійної підготовки у галузі соціальної роботи; визначення 

здатності застосовувати набуті знання в дослідницькій діяльності. 

До комплексного фахового випробування для вступу на освітньо-наукову 

програму «Соціальна робота» за спеціальністю 231 Соціальна робота третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти допускаються особи, які здобули освітній 

ступінь «магістр», освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст». 

До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі 

необхідні для вступу документи згідно з правилами прийому до закладу вищої 

освіти (наукової установи). Неподання в установлений строк документів, 

визначених правилами прийому, є підставою для відмови приймальною комісією 

в допуску особи до проходження вступних випробувань. 



ТЕМАТИЧНИЙ ЗМІСТ 

Педагогічна конфліктологія 

Поняття, структурні елементи конфлікту. 

Класифікація конфліктів. 

Межі конфлікту. 

Особистісні причини виникнення конфліктів. 

Позитивні та негативні функції конфліктів у суспільстві. 

Психодіагностика та прогнозування конфліктів. 

Посередник у системі розв’язання конфлікту. 

Пропозиції щодо регламентації поведінки конфліктуючих сторін і 

посередника. 

Методи управління конфліктами. 

Конфліктогенні типи особистостей. 

Технологія наукових досліджень в галузі соціальної роботи 

Сутність, види, особливості наукового дослідження в соціальній роботі. 

Сутність, функції, структура, зміст програми наукового дослідження в 

соціальній роботі. 

Етапи розроблення програми наукового дослідження в соціальній роботі. 

Об’єкт, предмет, мета, завдання наукового дослідження в соціальній роботі. 

Сутність, різновиди академічного плагіату в науково-дослідній діяльності 

здобувачів вищої освіти. 

Система запобігання академічного плагіату в науково-дослідній діяльності 

здобувачів вищої освіти. 

Сутність і класифікація методів наукового дослідження в соціальній роботі. 

Методи теоретичного наукового дослідження в соціальній роботі. 

Методи емпіричного наукового дослідження в соціальній роботі. 

Наукова фахова стаття: структура, обсяг, вимоги до змісту та оформлення. 

Технології формування критичного та дивергентного мислення 
Сутність критичного мислення, його характерні ознаки. 

Сутність дивергентного мислення, його характерні ознаки. 

Зв'язок критичного мислення з іншими типами мислення. 

Зв'язок критичного мислення з таксономією Блума. 

Запитання як головний інструмент розвитку критичного мислення. Види 

запитань. 

Конструювання аргументованих висловлювань. 

Графічні організатори та їх роль в розвитку критичного мислення. 

Структура заняття з розвитку критичного мислення. Особливості навчання 

критичного мислення. 

Розподіл методів розвитку критичного мислення за структурою заняття. 

Умови підбору методів навчання. 

Класифікація методів розвитку критичного мислення. 

Професійні стандарти соціальної роботи 

Обгрунтуйте основні вимоги до знань і вмінь соціального працівника. 

Охарактеризуйте професійний портрет соціального працівника. 

Розробіть компетентнісну модель соціального працівника. 



Сфери професійної діяльності соціального працівника та порівняйте як вони 

змінюються. 

Синдром «професійного вигорання» у спеціалістів з соціальної роботи. 

Етичні принципи професії соціального працівника. 

Відносини між клієнтом і соціальним працівником. 

Особливості спілкування соціальних працівників і клієнтів. 

Основні вимоги професійного обов’язку соціального працівника у 

відношенні до клієнта. 

Фахові цінності і принципи в соціальній роботі. 

Професійна взаємодія в соціальній роботі 

Типи індивідуальних дій за Є. Пеньковим. 

Перший ієрархічний рівень соціальної поведінки. 

Відносно узгоджена й послідовна сукупність соціально значущих вчинків 

особистості. 

Велика сукупність людей, які різняться за своїм становищем у соціальній 

ієрархії суспільства  визначаються як? 

Рівень диспозиційної системи за  В. Ядовим. 

Термін Групова динаміка. 

Тиск групи на індивіда. 

Диспозиційна концепція регуляції соціальної поведінки індивіда. 

Автостереотипи наведіть приклади з історії. 

Правове регулювання надання соціальних послуг 

Поняття та сутність соціальних послуг. 

Передумови виникнення інституту соціальних послуг в Україні. 

Сучасні моделі надання соціальних послуг за кордоном. 

Суб’єкти системи соціальних послуг. 

Класифікація соціальних послуг. 

Організаційно-правові основи надання соціальних послуг. 

Надання соціальних послуг в територіальній громаді. 

Надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення. 

Порядок виявлення осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Соціальний захист дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Менеджмент і маркетинг соціальних послуг 

Сучасні підходи до розуміння менеджменту соціальних послуг. 

Характеристика соціальних послуг у системі якості. 

Сутність соціальних послуг як маркетингових продуктів. 

Характеристика ринку соціальних послуг. 

Принципи, функції і концепції маркетингу соціальних послуг. 

 



Концепція соціально-етичного маркетингу. 

Світові моделі надання соціальних послуг. 

Управління електронною комерцією і он-лайн маркетинг соціальних послуг. 

Складові менеджменту соціальної роботи. 

Основні типи реклами, планування реклами. 

Технології соціального виховання особистості 

Сутність, ознаки технологій соціального виховання особистості. 

Сутність, структура, етапи формування компетентностей (життєвої, 

здоров’язбережувальної, комунікативної, соціальної, правової, економічної) 

особистості. 

Сутність, ознаки, класифікація форм соціального виховання особистості. 

Сутність, особливості, етапи, умови ефективного проведення відеолекторію. 

Сутність, особливості, етапи, умови ефективного проведення тренінгу. 

Сутність, класифікація методів соціального виховання особистості. 

Особливості, об’єкт, суб’єкти, мета, завдання, структура, зміст, форми, 

методи, етапи, умови ефективної реалізації технології формування здорового 

способу життя дітей підліткового та юнацького віку з використанням методу 

«рівний – рівному». 

Особливості, об’єкт, суб’єкти, мета, завдання, структура, зміст, форми, 

методи, етапи, умови ефективної реалізації технології соціального виховання 

«Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» дітей підліткового та 

юнацького віку. 

Особливості, об’єкт, суб’єкти, мета, завдання, структура, зміст, форми, 

методи, етапи, умови ефективної реалізації технології соціального виховання 

особистості «Професія. Освіта. Кар’єра. Успіх» дітей підліткового та юнацького 

віку. 

Особливості, об’єкт, суб’єкти, мета, завдання, структура, зміст, форми, 

методи, етапи, умови ефективної реалізації технології соціально-фінансової освіти 

й виховання «Творимо майбутнє відповідально й ощадливо» дітей юнацького 

віку. 

Технології надання соціальних послуг 

Сутність соціальної послуги як форми надання соціальної підтримки в 

соціальній роботі. 

Види соціальних послуг, користувачі (отримувачі) на надавачі соціальних 

послуг. 

Оцінка проблем і потреб отримувачів як компонент надання соціальної 

послуги.  

Процедура оцінки проблем і потреб отримувачів соціальних послуг.  

Сучасні інноваційні моделі та методи надання послуг соціального догляду і 

обслуговування.  

Сучасні інноваційні моделі та методи надання послуг соціальної інтеграції 

Сучасні інноваційні моделі та методи надання послуги соціального 

супроводу. 

Сучасні інноваційні моделі та методи надання послуг соціальної 

профілактики. 



Сучасні інноваційні моделі та методи представництва інтересів і 

посередництва.  

Сучасні інноваційні моделі та методи надання послуги консультування. 

Управління соціальними проєктами 

Особливості соціальних проєктів та їх види. 

Життєвий цикл проекту. 

Поняття аплікаційної форми соціального проєкту. 

Сутність поняття управління проєктом (проєктний менеджмент). 

Характеристика методів колективної роботи над проектом. 

Поняття моніторингу та оцінки соціального проєкту/програми. 

Специфіка залучення партнерів(донорів та виконавців) та волонтерів до 

реалізації соціального проєкту. 

Специфіка фінансового забезпечення соціального проєктування. Основні 

організації-донори та програми фінансування в Україні. 

Основні вимоги до бюджету соціального проєкту. 

Підготовка описового (змістового) та фінансового звіту соціального 

проекту. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 Конкурсний бал вступника оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. 

Вступний іспит проводиться у формі комп’ютерного тестування. Вступник 

розв’язує 40 завдань. 

Результати виконання завдань дозволяють виявити рівень підготовки 

вступника: 1 рівень (високий): 200-180 балів; 2 рівень (середній): 179-160 балів; 3 

рівень (достатній): 159-140 балів; 4 рівень (низький): 139-100 балів. 
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